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"Цифровий опір": Дуров
пообіцяв росіянам адаптувати
Telegram до обмежень
4 квітня 2026, 17:59

Куратором Рунету стала служба
ФСБ, відповідальна за отруєння
Навального
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Будівля ФСБ Росії на Луб'янській площі в Москві

Саме співробітники Другої служби ФСБ імовірно
причетні до отруєння опозиціонера Олексія
Навального.
За останніми обмеженнями інтернету та боротьбою з VPN-сервісами в Росії
стоїть Друга служба ФСБ, співробітники якої до цього намагалися отруїти
опозиційних політиків Олексія Навального та Володимира Кара-Мурзу. Про
це повідомляє російське видання The Bell з посиланням на джерела в IT-
галузі.

За їхніми словами, підрозділ російської спецслужби, який відповідає за
"захист конституційного ладу" та боротьбу з тероризмом, почав
втручатися в роботу інтернету влітку 2025 року після зустрічі його
керівника Олексія Сєдова з правителем РФ Володимиром Путіним.

"Сєдов нібито пообіцяв Путіну навести в
інтернеті порядок - і отримав карт-бланш", -
зазначив один із співрозмовників видання.
 
Видання пише, що зв'язок, IT та інтернет ніколи
не входили до зони відповідальності Другої
служби ФСБ, а її представники не брали участь
навіть в обговоренні ключових для галузі
ініціатив. Цими питаннями займалися
співробітниками Центру інформаційної безпеки
та Науково-технічної служби ФСБ.

Передача інтернету від "технарів" під контроль
Другої служби ФСБ - "велике зрушення" для
галузі, говорить колишній топ-менеджер однієї з
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найбільших російських IT-компаній.
 
Спочатку Друга служба ФСБ домоглася обмежити дзвінки в мессенджерах
WhatsApp і Telegram, а потім і повного їхнього блокування. Тепер вона
посилює боротьбу із VPN-сервісами. Зокрема, представник підрозділу
прийшов на нараду з операторами в Мінцифри РФ, на якій з керівників
компаній взяли зобов'язання блокувати VPN, розповіло джерело в IT-
індустрії.

Операторів попередили, що якщо вони не впораються, наслідки для них
будуть серйозними, аж до позбавлення податкових пільг та виключення із
"білих списків". 

Нагадаємо, у Росії зафіксували падіння рейтингів Путіна на тлі блокувань
Telegram, війни з VPN та відключень інтернету.

Центр протидії дезінформації при РНБО заявив, що влада Росії планує
залишити контроль над інтернетом і після війни проти України.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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